

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年3月25日
【事業年度】	第9期(自平成20年1月1日至平成20年12月31日)
【会社名】	株式会社テラネット
【英訳名】	Terranetz Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岡田 圭治
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田佐久間町一丁目9番地
【電話番号】	(03)5209-1173
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 岡久 勉
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区南一条西十丁目3番地
【電話番号】	(011)876-9544
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 岡久 勉
【縦覧に供する場所】	証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南一条西五丁目14番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年3月27日に提出いたしました第9期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		当連結会計年度 (自 平成20年1月1日 至 平成20年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失		1,248,940
減価償却費		208,280
減損損失		734,255
のれん償却額		27,210
貸倒引当金の減少額		1,670
受取利息及び受取配当金		562
支払利息		8,501
有形固定資産除却損		638
売掛金の減少額		32,267
たな卸資産の増加額		5,996
外注未払金の増加額		38,921
未払金の減少額		33,464
未収消費税等の増加額		35,478
その他		3,425
小計		<u>279,461</u>
利息及び配当金の受取額		562
利息の支払額		8,423
法人税等の支払額		3,194
営業活動によるキャッシュ・フロー		284,130

(訂正後)

		当連結会計年度 (自 平成20年1月1日 至 平成20年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失		1,248,940
減価償却費		208,280
減損損失		734,255
のれん償却額		27,210
貸倒引当金の減少額		1,670
受取利息及び受取配当金		562
支払利息		8,501
有形固定資産除却損		638
売掛金の減少額		32,267
たな卸資産の増加額		5,996
外注未払金の増加額		38,921
未払金の減少額		33,464
未収消費税等の増加額		35,478
その他		3,425
小計		<u>279,464</u>
利息及び配当金の受取額		562
利息の支払額		8,423
法人税等の支払額		3,194
営業活動によるキャッシュ・フロー		284,130